

Welcome to Hell: где отмечают жуткие праздники

Пока большая часть мира снимает украшения, оставшиеся после Halloween, в некоторых странах начинают готовиться к страшным праздникам. Разные народы любят проверять

свои нервы на прочность и спасти мир от нечисти – поэтому у каждого из них есть свое жуткое празднество.

Приготовьтесь окунуться в атмосферу мистики, сумасшествия и анархии.



Вальпургиева ночь или Бельтэйн – главный шабаш ведьм и один из важнейших языческих праздников плодородия. Каждая уважающая себя колдунья должна почтить его своим вниманием. Родоначальницей Бельтэйна была Ирландия, праздник отмечали в ночь с 30 апреля на 1 мая.

Halloween и Вальпургиева ночь – противоположные друг другу празднества. Для ирландцев ночь перед 1 мая знаменовала наступление лета, перед 1 ноября – зимы. Считалось, что в оба праздника открывались врата в другой мир, страну эльфов.

Языческий праздник плодородия был посвящен также мужской силе. Из традиций до наших дней дошел фаллический символ – майский шест и танцы вокруг него. Обычно в Вальпургиеву ночь выбирают майяскую королеву – единственную девушку, которая может надеть зеленую одежду (цвет эльфов). Королева становится посредником между людьми и детьми Леса.



Ночь Гая Фокса или Ночь костров – один из шумных праздников Великобритании. Ежегодно 5 ноября страна сходит с ума, а причина тому сорванный «Пороховой Заговор».

В 1605 году 5 ноября Гай Фокс и его сподвижники должны были взорвать здание Парламента. Для этого они купили 36 бочек пороха и спрятали их в подвале под Палатой Лордов. Заговорщики хотели убить короля Якова I, который не отменил штрафы и ограничения, наложенные на верующих и посадить на престол короля-католика. Однако заговор неожиданно сорвался. Один из его участников в письме попросил друга не ходить в Парламент. Записку прочел король. Яков I приказал обыскать подвалы, нашел бочки с порохом и Гая Фокса с факелом. Всех заговорщиков публично казнили. А их предводителя четвертовали.

С тех пор лондонцы жгут костры в честь спасения короля. Сейчас же праздник имеет и оттенок анархизма: воздух наполнен дымом костров, криками взбудораженной толпы и пальбой фейерверков. На одном из шествий как-то сожгли чучело Папы Римского.



Ежегодно 29 июня в Испании отмечают мрачный праздник святой Марты де Рибартеме – покровительницы воскресших. В нем принимают участие люди, которые были на волосок от смерти и выжили.

Утром испанцы собираются на площади и идут к церкви. Там «счастливики» ложатся в свой гроб, а друзья несут их на ближайшее кладбище. После чего живые мертвецы возвращаются к церкви и поют песню Святой Марте, поднимают ее статую, делятся своим опытом. Затем все веселятся и танцуют.



Самый шокирующий праздник для европейцев – это индуистский фестиваль Тайпусам. Проходит он в конце января – начале февраля. В этот день люди, с воткнутыми в тело ножами, крючками, вышагивают в такт ритмичной музыки, молятся Муругану.

Муруган – бог войны. Верующие просят его об исполнении желания, взамен они обязуются отдать долг. Долг возвращают по-разному, в зависимости от степени серьезности желания.

Еще один жуткий праздник отмечают два раза в год в Боливии. Тинку посвящен Пахамаме – богине земли. Потомки инков приносят ей в жертву кровь и слезы – устраивают ритуальный массовый рукопашный бой. Участвуют все, даже женщины и дети.

Фото: открытые источники

Автор: Виктория Британская © Babr24.com ТУРИЗМ, МИР 👁 8050 04.11.2017, 08:54 🔄 1037
URL: <https://babr24.com/?ADE=166865> Bytes: 3515 / 3336 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)